

# 傳父母疑騙財千萬逃港 亞軍名銜恐不保?

## 王怡然爆喊澄清：爆料不是全真實

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀、阿祖)《2023香港小姐競選》雖已告一段落，但是非不斷，今次的主角輪到亞軍王怡然，盛傳其父母在內地經營的教育中心倒閉，更拖欠過千員工薪金及騙取家長學費，涉款合共逾千萬，全家更「逃」至香港避債。有苦主斥無綫沒有做好佳麗家庭背景審查，希望無綫出面主持公道，如查明屬實後，理應褫奪亞軍名銜，無綫亦就事件發聲明：指傳言未證實，不作回應。

王怡然29日被問及此事時，她聲稱家人的私事不方便透露。她坦言有睇到苦主在網上的留言，不想有更多誤會，所以就不想透露。她又承認事件令她感到有少少壓力，但自己已21歲，還要生活，不可能因為評論就不工作。至於可會被褫奪名銜？她指指控有真有假，都想大家分辨一下。之後王怡然接受《東張西望》訪問時，承認近日都被負面新聞影響到有少少壓力，直言都有封鎖留言，因現時不想睇，睇完都無辦法，自己已經好努力。她又承認與父母有聯絡，父母都感到內疚，但她都不想他們太擔心，因為自己已長大。問到王怡然有什麼話想對父母說時，她即忍不住掩面啜哭，更要即時中止訪問。

### 無綫稱傳言未經證實

就王怡然的傳聞會否影響其港姐名銜時，無綫方面回覆傳媒查詢時表示：「有關的傳言未經證實，為了避免對公眾造成誤解以及對相關人事造成損害，本台不會對傳言作出任何回應。感謝大家的理解和支持。」

另外，29日四位得獎港姐冠軍莊子璇、亞軍兼最上鏡小姐王怡然、季軍王敏慈及友誼小姐姜依寧29日到尖沙咀出席頒獎活動，她們都表示會將獎品跟家人及幫過她們的工作人員分享。

### 莊子璇讚胡春涵有創意

今年港姐三甲賽果引起極大爭議，有不少網民不滿五強佳麗之一的10號陳需鎮無獎，甚至連落選佳麗都在網上甫相文，似不滿賽果。莊子璇說：「自己都有睇網民留言，其實每一年都係咁，自己都會消化，個個女仔都好優秀。」她又認為每個人都有自己的喜好，她會做好自己，讓大家見到她真實的一面，希望更多人鍾意自己。她不諱言王怡然及王敏慈都有叫她刪除社交網，可能某些都會，但都想睇吓朋友的留言，但就不會關閉閉。



姜依寧直言雖不明胡春涵所指，但都會給讚。

言，因大家都有言論自由。對於有網民猜測6號胡春涵是暗指她，因「很能裝，像你一樣」的「裝」字跟其姓氏「莊」同音，莊子璇就說：「唔好對號入座先，唔知佢講邊個，可能佢都係想抒發下情緒，都幾有創意，我嘅態度都係食花生嘅態度。」說到不少網民羨慕她與許軫是同班同學，她表示早前同學都有搞聚會，但因工作未能出席，希望之後有機會再見面。

### 姜依寧力撐好友胡春涵

繼14號陳怡名預告會爆料外，另一落選佳麗6號胡春涵亦在社交網上載一張膠袋相並配文「很能裝，像你一樣」，似意有所指，友誼小姐姜依寧以emoji讚好。姜依寧直言雖然不明對方所指，但都會給讚：「佢係我朋友，佢再乜嘢我都會讚，(盲讚?)係盲讚。」她又指對方落選並沒有不快，亦沒有找她訴苦。姜依寧被問到可滿意賽果時，她表示三甲佳麗也是她的心水，自己雖只奪得友誼小姐，但盡了最大努力，也沒有遺憾。對於有落選佳麗不滿賽果，揚言會在網上



王怡然面對傳媒追問崩潰爆喊。爆料，她說：「我認網民話多咗，經歷咗咁多，大家都好辛苦，我哋都係朋友。」

### 張曦雯指王怡然不應擔責

張曦雯 (Kelly) 擔任今屆港姐「最上鏡小姐」評判，她心水2號黃泳嘉竟不入五強，至於具冠軍相的10號陳需鎮三甲不入她都有點跌眼鏡。不過她透露幾位最上鏡小姐評判均是一致選出4號王怡然為最上鏡小姐，陳需鎮都是排第二高分的。提到有傳王怡然父母開設的教育中心倒閉後欠走佬一事，有網民提出應褫奪她港姐亞軍名銜，張曦雯認為王怡然是獨立個體又是成年人，即使真有其事，希望會有人負責任，父母的事不應放在她身上，不應由她承擔家人的責任，為她帶來壓力和重擔，應給予她空間繼續追求夢想。郭柏妍對於今屆港姐被指賽果不公，又有落選港姐要爆料是非多多，她認為選出來的也有道理，都會看佳麗的表現，而當年她參選時沒太多是非。

### 胡定欣取笑陳豪不知誰拿了今屆港姐冠軍

胡定欣與陳豪不約而同穿黑衫，兩人帶笑表示沒來過，都是配合角色着黑衫，可以不用費神揀衫。定欣表示劇集已進入倒數10集，但網上平台已經播完大結局，她也有偷看過結局，而最開心播映以來收視一直上揚，證明觀眾看得投入，不過今次劇情不斷令大家有意外驚喜，相信會讓大家更熱烈去討論。對於被讚在《破》劇中的演出可再再鼎視帝，陳豪直言劇集不論收視和口碑均節節上升，作為演員最想收到不同題材的劇本，而今次劇中每位演員角色都跟過往演出的不同，畫面、聲樂都很有電影感，這就是團體合作，自己有否信心再奪視帝，他認為這說法現在講會太早了。



陳庭欣昨同屆港姐亞軍何依婷較多工作做。

## 否認男友缺席生日派對 陳庭欣緣分到才會結婚

絕不會收埋，定會公告天下。庭欣曾是港姐冠軍，對於今屆港姐賽果，她覺得也算合理未至令人嘩然。而她的三甲心水，庭欣笑說：「我無揀，前幾年試過揀，結果全部不中。」曾是港姐亞軍的何依婷表示有在家收看港姐決賽，感覺今屆每位佳麗表現也不錯，得獎的都應該實至名歸，有其優點才會給評判選出來，當中她最喜歡亞軍王怡然，感覺她很甜美：「不是一定要得冠軍，現在也很好。」庭欣即笑說：「亞軍都比冠軍多工作做，演出機會都比我多很多呢。」

而今屆港姐由陳豪、陳展鵬、蕭正楠及陳山聰當司儀，何依婷覺得他們都很有型，但各人表現都有點用漏？她說：「這也很真實，不靠背稿在現場執事，他們是拍劇去做主持真的會很難。」庭欣也認同現場演出很難做，而且16位佳麗也是新人，其實已經撞出很多火花，現大家都會記得2023年香港小姐有這樣新穎的司儀組合了。

## 千萬製作拍旅遊真人騷 張敬軒預告會赤膊上陣

香港文匯報訊 (記者 子棠)張敬軒 (軒仔) 29日為旅行品牌擔任開幕嘉賓，並分享了一次難忘的旅行體驗。軒仔指約7年前與一班舞台劇演員度過了兩日猶如絕地求生的露營體驗，首先要在海中心落船，托着物資游上岸紮營，並要靠海邊釣魚和摸蜆做食物，還被大風吹到帳幕不穩，全晚有得瞓；不過稱讚久不久回歸大自然的生活很好，香港有這些地方很幸福。



張敬軒預告會赤膊上陣。

一向諗頭多多的他透露正計劃為自己的網上頻道拍攝一個千萬製作的旅遊節目《軒公周遊》，暫定首季有5集，將赴澳洲的森林或平原取景，並指其實最希望是橫越撒哈拉沙漠。笑問是否與Do姐鄭裕玲的旅遊節目對撼？他即說不敢，性質亦不同，Do姐的是享受型，自己的屬小本經營，更像真人騷，會上山上海，所以除衫赤膊，風褸內真空等造型是避無可避。相對Do姐在節目中起用小鮮肉做嘉賓，軒公笑言會邀請十多歲至幾十歲、分鐘鐘加埋有幾百歲的人；而亮點是這些嘉賓都是怕辛苦，令人意想不到會這樣去旅行；不過嘉賓誰就要賣關子，只道不會是同公司藝人，事關公司合約訂明，做一切危險玩意前都要先得到公司批准，甚至結婚也要預先通知公司。為免被追問，他即補充：「我太耐無睇過自己份合約，唔記得係咪結婚要預先匯報。」

提到可會為蔡卓妍 (阿Sa) 做一輯《帶阿Sa去散心》的旅遊節目，為對方療傷，軒公謂：「陪伴是需要的，但不為她擔心，她本身有工作可分散注意力，況且目前出來食飯也不覺得她有困擾。」軒仔又提到將會為頻道開辦一個為年輕人搵工的節目。

## 《說笑之人》揚威亞洲躍動電影節 袁富華與吳肇軒扮父子同獲殊榮

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 由區焯文執導、袁富華及吳肇軒 (軒仔) 領銜主演的《說笑之人》，於芝加哥「亞洲躍動電影節」先拔頭籌，兩位演員分別獲頒藝術成就獎及璀璨新星獎。而電影亦會於9月16日在電影節舉行世界首映，屆時兩位將出席接受大會頒發獎項。

袁富華說：「多謝台前幕後的工作人員，要是沒有大家的堅持，這套電影就不能在疫情期間排除萬難完成。」他又特別感謝飾演他兒子的吳肇軒：「他是位聰明的演員，更是非常願意付出的演員。」又感謝導演區焯文的信任，亦給予其很大的空間和自由去演繹華哥這個角色。

軒仔說：「能夠獲獎當然開心及感恩，榮耀歸於Ben哥 (袁富華)，但一直都好願意同個個人並教識我好多，無論我想做什麼都會支持同構思。早前見到Ben哥在訪問中提到我經常整蠱佢，但佢都有成日整蠱我，因為佢成日都着住件背心底衫話自己好似韓星Rain，想借今次機會同Ben哥講『一點都不似啊!』」

百老匯電影中心將於9月7日舉辦《說笑之人》棟篤笑特別場，這是中心首個電影×棟篤笑三合一的活動。屆時會請觀眾欣賞軒仔與本地棟篤笑大師 Vivek Mahbubani 和 Tim Chan 的現場表演。軒仔指：「棟篤笑比起演喜劇更難之處在於要令觀眾感覺到同佢對話，亦要令觀眾發笑。今次只得幾日時間預備，我會盡力令大家入場前輕鬆笑下，然後欣賞我有份主演的《說笑之人》。」



袁富華 (左) 和吳肇軒分別榮獲演藝事業成就獎以及璀璨新星獎。

## 做港姐司儀竟不識冠軍名 陳豪被老婆陳茵媺評：差少少

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 無線劇集《破毒強人》29日冒大雨於商場露天廣場搞宣傳活動，陳豪、胡定欣、蕭正楠、張曦雯、何廣沛及郭柏妍等上台公布劇集收視後，即下起大雨，結果要打傘繼續進行，現場亦有大批觀眾不理濕身照樣支持撐場。而劇集收視報捷，7天跨平台收視25.1，觀眾人數為161萬，是電視台黃金時段連續3周收視冠軍，社交平台總播放量更突破3.7億創佳績。

陳豪與胡定欣不約而同穿黑衫，兩人帶笑表示沒來過，都是配合角色着黑衫，可以不用費神揀衫。定欣表示劇集已進入倒數10集，但網上平台已經播完大結局，她也有偷看過結局，而最開心播映以來收視一直上揚，證明觀眾看得投入，不過今次劇情不斷令大家有意外驚喜，相信會讓大家更熱烈去討論。對於被讚在《破》劇中的演出可再再鼎視帝，陳豪直言劇集不論收視和口碑均節節上升，作為演員最想收到不同題材的劇本，而今次劇中每位演員角色都跟過往演出的不同，畫面、聲樂都很有電影感，這就是團體合作，自己有否信心再奪視帝，他認為這說法現在講會太早了。

陳豪平日不讓子女晚上看劇，但老婆陳茵媺與細仔則有看他做港姐司儀，太太評語說他差少少，主要看他的表現和反應，笑問老婆是要監測有否掛住睇女仔？陳豪笑說：「稿我都未睇得掂，都無時間和精神睇，雖然我都好希望。」網民批評照稿讀與港姐欠缺交流？陳豪直認：「講得好，自己睇返都不舒服，因為佢求過關不好講錯名，不好空白，做司儀是需要時間磨練，第一次OK啦，他日再受訓練，我應該是好出色的司儀，因為我係 Moses Chan，即係MC (司儀簡稱)。」下屆再做港姐司儀？他笑言會接受挑戰：「即管放馬過來！」

對於有落選港姐要爆料賽果欠公平，陳豪又有哪些三甲心水？他帶笑指要記稿根本沒時間看佳麗，更遑論哪幾個是熱門，他知15號得了冠軍，但選完他仍沒信心讀出其中文名，連定欣亦取笑他到底知否誰拿了今屆港姐冠軍。對於賽果不公之說，陳豪謂：「比賽贏輸總有些不開心的，有人贏就有人輸，接受失敗緊要過接受成功，如何重拾自己再重新出發，才是一個智慧。」



《破毒強人》收視報捷。